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Sekretariát Rady vlády pro nestátní neziskové organizace vyhlašuje výzvu k zasílání
fotografií zaznamenávajících pomoc neziskových organizací v boji proti koronaviru

Rada vlády pro nestátní neziskové organizace uspořádá pod záštitou zmocněnkyně vlády pro
lidská práva prof. Heleny Válkové v druhé polovině roku 2020 fotografickou výstavu
věnovanou široké pomoci, kterou nabídly nestátní neziskové organizace v době boje proti
koronaviru naší společnosti. 

Záměrem Rady vlády pro NNO je poukázat na potenciál dobrovolnictví, altruismu, nasazení
jednotlivců a organizací občanské společnosti, kteří společnými silami a s nezměrnou energií
přispěli k fyzické i psychické stabilitě každého z nás během nelehkého „koronavirového“
období. Fotografie by tudíž měly tematicky zachycovat okamžiky této pomoci.

Z vybraných fotografií bude vytvořena putovní výstava přístupná veřejnosti u příležitosti
konání Dní otevřených dveří. Všechny zapojené fotografie budou zveřejněny na sociální síti
FB lidská práva a dalších médiích.

Nestátní neziskové organizace mohou fotografie včetně vyplněné přihlášky zasílat do 30.
června 2020 na sekretariát Rady vlády pro nestátní neziskové organizace na emailovou adresu
fungacova.hana@vlada.cz 



Technická specifikace fotografií:

doporučujeme fotografie ve formátu JPG,
ideálně v rozlišení 300 dpi (pro potřeby tisku),
maximální velikost 6 MB,
zasílejte maximálně 2 snímky.

Výzvu, kompletní informace a přihlášku naleznete pod tímto
odkazem: http://www.vlada.cz/cz/ppov/rnno/aktuality/vyzva-sekretariatu-rvnno-k-zasilani
-fotografii-aneb-nno-v-boji-proti-covid-19--181040/

Přihlášku společně se dvěmi fotografiemi lze zasílat průběžně do 30. června 2020. Dále
prosíme o sdílení této informace mezi Vaše spolupracující organizace, případně o zveřejnění na
Vašich webových stránkách.

Věříme, že i touto cestou se nám podaří upozornit na nezastupitelnou roli NNO v dnešní době.
Děkujeme a přejeme pěkný den,

Mgr. Hana Fungačová
Sekretariát Rady vlády pro nestátní neziskové organizace
Odbor lidských práv a ochrany menšin

Telefon: +420 296 153 349
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